

17th August 2015

Tender Title: The Provision of Auditing Services

Tender No: ETC/FIN/T/22/15

CLARIFICATION NOTE 1

Question 1:

Please provide the latest Audited set of financial statements

Answer 1:

The Audited Accounts for year 2014 are being uploaded as a separate document.

Question 2:

Kindly identify the number of audit officers (key expert 2) you would like to have on this job.

Answer 2:

With regard to the number of audit officers required, please note that there is no specific number of audit officers (Key Expert 2). This depends on the knowledge and experience of the auditing staff and on the timeframes set by the Auditing Firm to carry out audit as requested.

Question 3:

Please provide us with the budgeted costs with respect to this call for tenders.

Answer 3:

The budget allocated for this call tenders is not being published.

Please be guided accordingly.